



衛詩雅想為香港電影工作者總會出力

●衛詩雅稱會趁機向電影總會自薦做一個職位。

▲Marf 露腰派心，相當搶鏡。
▼徐偉棟稱現與姚子羚的關係是「友達以上，戀人未滿」。

香港文匯報訊（記者 子棠、攝影 黃艾力）「香港電影工作者總會2025春茗」晚宴昨晚舉行，筵開26席，古天樂、衛詩雅、田啟文等出席。今年的春茗晚宴主題為「總會拍住上」，香港電影工作者總會（簡稱電影總會）主席古天樂冀港同業一起共渡電影業寒冬，未來電影總會將繼續資助業界拍戲，並歡迎更多年輕人加入拍港片，攜手並進。

古天樂冀跟年輕導演「拍住上」

香港電影工作者總會現時成員涵蓋15個電影專業屬會，致力維護電影工作者權益、促進業界與香港特區政府及社會各界的溝通，並推動香港電影業的可持續發展。而今年的春茗晚宴主題為「總會拍住上」，寓意各個崗位在拍攝時如同拍檔，攜手並進，在充滿挑戰的環境中同舟共濟。

作為電影總會主席的古天樂稱在晚宴上擔任頒獎嘉賓，頒發3個獎項向幕後人員給予肯定和嘉許；而今年的主題意思亦是大家共渡香港電影業的寒冬。古天樂表示除了政府，電影總會也會資助業界拍戲，初步揀選出10個參選劇本，再由他、製片、導演和監製進行面試，主要是考核參選者若在拍攝時遇上突發情況的應變能力，他笑言因眼見電影《不赦之罪》的兩名導演相當年輕，但認為有更多年輕人及新想法加入香港電影界，對業界也有利。

衛詩雅表示很期待與業內人士共聚晚宴，因平日一班行家都是在片場內食飯盒，又指會趁機向電影總會自薦報名做一個職位，即使「打雜」也願意，因近日放假。記者笑指新婚的她何不趁有空造人？她笑稱已做人40年了，亦沒有生小朋友的壓力，事關與老公很早之前已經商量



●香港電影工作者總會主席古天樂率胡宇彤、張繼聰等現身春茗。



●林家熙（右）昨日拒與女友Marf合照。

好順其自然，而且大家都偏愛領養。問到現為人妻，下月出席金像獎的戰衣是否讓老公過目？她打趣道：「即使我行性感都如同童裝般沒頭腦，所以老公不會介意，不過老公就主動提出要和我一起出席頒獎禮。」她又表示會與老公一起入戲院看《破·地獄》加長版，因為二人還未看過。

徐偉棟盼與姚子羚有感情發展

徐偉棟早前被爆秘戀姚子羚，他稱彼此仍在了解中，直認現階段的關係是「友達以上，戀人未滿」，希望有進一步發展。

展，最欣賞女方有愛心，工作态度認真，對人和朋友都很好，又很愛護小動物，期待另一半是這樣的人。說到姚子羚談及二人的感情表現大方，他笑謂：「咁我都勇敢站出來！」

邱彥筒（Marf）與男友林家熙（Locker）同場卻不肯合照，Marf稱留待二人有合作作品才合照更有意義。提到其經理人戴穎被爆與馬志威拍拖，Marf表示：「我本身都很欣賞馬志威的為人，加上他與Locker一起踢波，所以我們都會經常見面，不過他倆的感情與我無關，因他們早已認識。」

●馮德倫（左）與陳冠希等人在場交流。大會供圖



讚女拍檔可愛又好戲 張振朗笑稱享受挨罵

香港文匯報訊（記者 子棠）陳山聰、張振朗和劉穎鏇昨日到電台宣傳主演的熱播劇《奪命提示》，山聰的4歲兒子陳霆軒（Jaco）亦到場陪爸爸開工。

3位演員高興指《奪命提示》開播才5集，收視已逾20點，令他們和監製大感滿意，而他們亦不會辜負台前幕後的努力，未來繼續努力宣傳劇集。山聰稱雖然他日內將到日本拍飲食節目，但只會缺席一次劇集宣傳活動，回港後會立即接洽宣傳。

他們又大讚劇中的小演員演技了得，振朗對劇中飾演他契女的小演員盛讚道：「這位小演員真的很好戲，即使劇中不停被她罵都很樂意，還令我現在很喜歡被小女孩罵，因為真的很可愛。」劉穎鏇也大讚這位小演員很厲害，每次埋位已熟讀對白，即使臨場有更改也很快上手，連表情和語氣也做得很好。記者問何時輪到振朗有自己的小朋友？他即推說：「遲些，我們還是把話題拉回到劇集上。」三人續透露劇情發展將更加催淚。

此外，記者問山聰有否留意好友胡杏兒的老公被爆攬女，山聰認為別人的家事不用關心，況且杏兒的老公已作出解釋。笑問他是否「擁抱者」？山聰笑謂：「拍戲時我都是，不過平日就很少。」



●右起：陳山聰帶同兒子，跟劉穎鏇和張振朗一起宣傳新劇。子棠攝

香港文匯報訊 馮德倫（Stephen）前天現身亞洲國際博覽館國際潮人盛事ComplexCon，為他的全新動漫IP「BUCKET MAN」主持發布儀式，並宣布跟「香港figure教父」劉建文（Michael Lau）聯乘figure面世。在Stephen創作的全新短片《老馮日常》中，他曾被Michael Lau嘲笑「唔夠潮」，Stephen前天以潮人身份出席ComplexCon，吸引一眾城中藝術家與潮人到賀，包括容祖兒、陳冠希（Edison）、鄭志剛、徐濠縈、美國視覺藝術家Daniel Arsham等；Stephen不禁在Ig感激地表示感謝他們來幫忙「加潮」！而Stephen太太舒淇亦於Ig連出兩篇帖文大力祝賀。

Stephen正式宣布全新動漫企劃面世，之後將陸續有更多搞作，其中會跟不同界別的藝術家合作。緊貼潮流的Stephen敢於創新嘗試，連成這次企劃的誕生，他說：「其實作為一個導演，寫唔同嘅劇本，通常會先定好人角色，再去設定人物呢啲衣着等細節，今次我覺得係一個反傳統嘅IP做法，無論內地、香港、荷里活電影都好，唔係有特定嘅元素就一定成功，所以要多啲留意世界，多啲嘗試。今次先係有Azuki嘅art work，based on呢個創意圖帶我靈感，而用膠桶笠住個嘅小朋友原本只係一幅畫，最後再加返個人物性格故事落去，再加入同優秀嘅藝術家合作，之後會一路去推動呢件事。」

Stephen全程參與這次企劃的籌備跟創作，想加入幽默與香港回憶的元素，紅色水桶這份親切感也感染不少人，前天連Edison一見水桶也要笠頭試試。Stephen說：「呢個figure係頭笠着香港人好熟悉，個個人屋企都有嘅家具，繼而變成超級英雄，係充滿幽默感同香港文化特色。香港以前制水，去茶餐廳、街市，周圍都會見到呢個水桶，係有一種同大家好接軌、好親密嘅感覺。」



●陳冠希即場笠水桶。



江美儀幫羅毓儀挑選對象 姜卓文回復單身覓「女神」

香港文匯報訊（記者 達里）江美儀、麥玲玲、陳懿德與陸浩明昨日為TVB新節目《女神配對計劃》全球招親面試擔任評審，江美儀表示曾飾演她女兒的羅毓儀是節目中的「女神」之一，她負責來幫女兒眼，首選要人品好和有經濟基礎。

昨日見10多位參賽者質素參差，既有專業人士如律師，也有無業人士。較知名的有姜大衛兒子姜卓文參賽，亦有苦追《東張西望》主持梁敏巧不果的黃駿濠（Baby face），屢敗屢戰的他期望能打動美人芳心；另一參賽者邱迦康更即場脫去上衣展示健碩身材。江美儀笑稱原以為節目讓她來找對象，但原來是幫「女兒」羅毓儀，她說：「首要當然是看人品，經濟都要有一定能力，我見參賽者都很勇敢，面皮夠厚不怕醜。」江美儀表示對姜卓文有印象，記得之前曾跟他吃飯，大讚對方的良好背景是優勢之一。另外，夏春秋（冬叔）日前離世，前媳婦江美儀表示未知喪禮進一步消息，也沒有再打擾對方家人，但她有為冬叔唸經。

與女友分手兩個月的姜卓文，表示父母都知道他上節目，他說：「家人都好支持我，叫我去試吓，沒有要阻止。」他解釋與女友分手是因為思想和生活上不合，有傳他們之前已到談婚論嫁階段，姜卓

文澄清道：「其實是當時我們幫攝影師朋友拍婚紗照，結果被網友誤會我們要結婚。」姜卓文表示自己喜歡外向的女生，暫時鍾情於女神之一的李芷晴，只擔心他的身高不及。問到他的優秀背景是否優勢之一，他說：「不知道，可能我起跑線是前一點，但我要跑，要靠自己。」

●姜卓文透露已回復單身兩個月。達里攝

律師參加者耍出反差秘技

記者笑問再來追梁敏巧的Baby face會否怕再「食檸檬」，他說：「不怕，檸檬食開有味，現在TVB更開新節目，更加有甜味。」他繼續自詡有愛心的性格完全符合梁敏巧的要求，而且知道對方揀對象不是看錢。提到不少參賽者都身材健碩，Baby face表示自己也有玩拳擊操練，笑言自己已被擊倒也會站起身，展現他刻苦耐勞的一面。做律師的劉啟進表示已知會公司老闆，有需要時可以請假上節目，他的目標是追求李芷晴，笑言秘技就是反差大，他說：「律師給人印象是溫文和文靜，其實我西裝之下都有肌肉，最重要我很有誠意。」

內地女演員高英逝世

香港文匯報訊 據內地傳媒報道，一級演員、江蘇省話劇院原院長高英昨日上午在南京逝世，享年69歲。高英是上世紀八十年代內地著名女演員，生前曾獲1979年度文化部青年演員優秀創作獎、第七屆「文華表演獎」、中國話劇研究會第三屆「金獅振興獎」、江蘇省首屆「茉莉花獎」、江蘇省第二屆戲劇節「優秀表演獎」。

高英成長於南京，考入江蘇省話劇團，接受了表演培訓，表演水平突飛猛進。1978年12月，上影廠籌拍影片《她倆和他倆》，著名導演桑弧到南京選演員，不少人前去試戲，高英的小品演出打動了桑弧，並最終將女主角的表演任務交給了她。這部電影講述一對學生姐妹和學生兄弟間發生的故事，高英一人分飾顧方方、顧圓圓兩個角色，儘管高英當年還是初出茅廬的演員，但她非常出色地完成了表演任務，將兩個女孩不同的個性表演得活靈活現，大受觀眾好評。

其後，高英進入《等到滿山紅葉時》劇組，在其中扮演了吳素琴這個角色，給觀眾留下了非常好的印象。高英的第三部影片《燕歸來》更給觀

●高英近年也應邀參演電視劇。網上圖片

